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Dans une assiette, il y a(3 pommes), dans
l'autre il y a 4 poires.

i v Combien de fruits y a-t-il en tout ?
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2 Y ‘%éé N Sevan a(3 chats), 2 chiens et 3 hamsters.
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= "&?fl%"ﬁ' i ¥ Combien d’animaux a-t-il en tout ?
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3 ) : Dans la tirelire il y avait (6 €). Théo a perdu
= : une dent et la petite souris |ui a dépose 4€
sous l'oreiller.

- v Combien d’argent a-t-il maintenant?
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i ¥ Combien en reste-t-il sur I'eau ?
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C“’D Sadete fait un collier de perles,
- elle a mis(8 perles rouges),
3 puis elle ajoute 7 perles bleues .
i v Combieny a-t-il de perles dans le
: i collier?
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